

PROCES- VERBAL

Incheiat astăzi 23 mai 2016 la ședința extraordinară a Consiliului Local Zăbala, convocată prin Dispoziția primarului.

La ședința participă D- nul viceprimar Demes Botond,

Din totalul de 13 consilieri, sunt prezenți un nr. de 9 consilieri, lipsesc d-nii Ambrus Attila, Ciocan Călin Constantin, Sebestyén Tibor Levente și Szigyártó János Nimród.

D- nul președinte salută prezența și declară ședința deschisă.

În continuare consultă consilierii dacă au obiecții cu privire la procesul verbal de la ședința anterioară.

Nefiind discuții supune la vot procesul- verbal și este votat cu 9 voturi pentru.

În continuare îl invită pe D- nul viceprimar, Demes Botond să prezinte proiectul Ordinei de

1. Proiect de hotărâre privind schimbarea reprezentantului legal al proiectului „Amenajare Birou Infoturism Comuna Zăbala, județul Covasna”, finanțat din fonduri neramburasbile FEADR în cadrul Măsurii 313.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico- economice aferente investiției „Modernizare străzi, în comuna Zăbala, județul Covasna”.
3. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „Modernizare străzi în comuna Zăbala, județul Covasna.

D- nul președinte de ședință consultă consilierii dacă mai au și alte propuneri cu privire la Proiectul ordinei de zi care nu suportă amânare.

Nefiind alte propuneri d- nul președinte de ședință supune la vot modificarea și aprobarea Ordinei de zi și nefiind discuții se aprobă cu 9 voturi pentru.

Se trece la primul punct al ordinei de zi.

Este invitată D - nul viceprimar, Demes Botond să prezintă Proiectul de hotărâre și expunerea de motive privind schimbarea reprezentantului legal al proiectului „Amenajare Birou Infoturism Comuna Zăbala, județul Covasna”, finanțat din fonduri neramburasbile FEADR în cadrul Măsurii 313.

Nefiind discuții D- nul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 9 voturi pentru. În acest sens se adoptă Hotărârea nr. 26/2016

Se trece la punctul doi din Ordinea de zi.

11. ~~Domnul~~ viceprimar, Demes Botond prezintă Proiectul de hotărâre și Expunerea de motive privind aprobarea documentației tehnico- economice aferente investiției „Modernizare străzi, în comuna Zăbala, județul Covasna”.

Pe timpul discuții D- nul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 9 voturi pentru. În acest sens se adoptă Hotărârea nr. 27/2016

Pe trec la punctul trei din Ordinea de zi

12. D- nul viceprimar, Demes Botond prezintă Proiectul de hotărâre și Expunerea de motive privind implementarea proiectului „Modernizare străzi în comuna Zăbala, județul Covasna.

Pe timpul discuții D- nul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 9 voturi pentru. În acest sens se adoptă Hotărârea nr. 28/2016

În continuare domnul președinte de ședință solicită să se facă propuneri privind alegerea președintelui de ședință pentru ședința următoare.

D- nul consilier Fejér Levente, propune pe d- nul Gábor Sándor.

Pe timpul discuții se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi pentru. În acest sens se adoptă Hotărârea nr. 29/2016

Pe timpul discuții D- nul președinte de ședință mulțumește pentru prezență și declară ședința încheiată.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
FEJÉR ZSOLT



SECRETAR CONSILIUL LOCAL
POST VACANT